

# 中区文体中心学校开工建设

## 预计2015年投用,将进一步优化西南片区教育资源

►新校区鸟瞰图。

▼新学校大门。



本报济宁7月2日讯(记者 汪洸 通讯员 付吉庆) 28日,市中区文体中心中小学校建设项目正式开工。项目包括中学和小学各一所,预计2015年投入使用。

文体中心中小学位于济安桥路以东、电厂铁路以南。在工地现场记者看到了详细的项目说明和学校建设效果图,各施工单位已经陆续进驻,大型工程设备也在进行施工。与这片工地一路之隔的就是即将完工的济宁市中区文体中心,明年将承办第23届省运会体操、跳床比赛项目。

据了解,该学校总投入达1.5亿元,规划占地面积120.6亩,建筑面积42982平米。届时学校将分两部分,分别是初中和小学。其中初中建筑面积22877平米,预计设40个班;小学建筑面积20105平米,预计设50个班。虽然两所学校建在一起,但考虑到不同年龄段学生对体育锻炼的需求不同,所以学校仍将建两座操场,分别是中学400米环形跑道操场,以及小学250米环形跑道操场。

“学校的总体设计采用对称样式,中间一条中轴线将学校划分为小学、初中两个校区。”工作人员告诉记者,两个校区的主体建筑都由连廊连接,从而方便学生在教学楼之间来往。学校主体建筑的设计均采用了半敞开的绿化庭院,分别朝向各自的操场,以提高学校的绿化面积。“校区内不仅有教学楼、综合楼,还建有风雨操场,确保恶劣天气下学生们也能正常进行体育锻炼。”

“目前,市中区文体中心中小

学校名称仍在商议当中,预计2015年投入使用。届时将进一步优化西南片区的教学力量,城区教育资源将更加均衡,同时也将与中区文体中心构成南部城区文、教、体一体化的布局。”济宁市中区委副书记、区长李新斗表示,施工单位将倒排工期,严把质量,打造校舍建设的安全进程、精品工程、样板工程。项目所在街道也将大力优化在地环境,及时帮助解决工程推进中的困难问题,确保两所校舍早日竣工投入使用。

相关链接>>

枣店阁小学  
与普育回民小学  
将进行捆绑式开发

据了解,今年枣店阁小学与普育回民小学也都列入了市中区教体局的校舍建设计划,但由于两校均牵涉拆迁工作,因此市中区教体局提出了两校捆绑式开发的计划。枣店阁小学南部将建设居民回迁楼,该片区的居民以及普育回民小学拆迁片区的居民,将一起迁入崭新的居民楼。

其中,枣店阁小学今年的拆迁面积将达6000平米,不仅将启动新教学综合楼的建设,学校还将具备250米的环形运动场。同时,普育回民小学也将大幅提升硬件设施水平,届时将极大地满足枣店阁小学和普育回民小学的教学需求。

同样备受关注的济宁市第七中学建设工程,在原技师学院内也已进入了紧张地施工阶段。为了确保学校能早日开学招生,目前首先对部分教学用楼进行整体改扩建。学校校长也已基本确定,来自济宁十五中总校的一位副校长在竞聘中脱颖而出,目前正在公示。

本报记者 汪洸



# 2013山东高考招生 (济宁)咨询会



高职场: 7月28日  
地点: 济宁市体育馆

为了让更多的考生及学生家长及时了解招生政策、各高校概况、招生章程、专业介绍等情况,正确的选择志愿,同时为广大院校宣传自己的招生计划及政策,树立形象,发布信息提供一个窗口,服务考生、服务家长、服务高校,为学校和考生搭建一个更加理想的交流平台。